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Zadeva: Odgovor na predlog mestnega svetnika gospoda Emila  
               Kolenca v imenu svetniškega kluba DeSUS –  analiza o   
               socialnem položaju občank in občanov 
                
Mestni svetnik Mestne občine Celje gospod Emil Kolenc je v imenu 
svetniškega kluba DeSUS na 26. seji Mestnega sveta Celje podal pobudo 
za pripravo poročila oziroma analize o socialnem položaju občank in 
občanov v Celju in da se pripravi obrazložitev, ki zadeva upokojence in 
druge starejše osebe v Mestni občini Celje in sicer na področju 
namenskih, oskrbovanih in neprofitnih stanovanj. 
 
Kot je razvidno že iz same pobude, Oddelek za družbene dejavnosti ne 
razpolaga s podatki, s katerimi bi ugotovili,  kako se vpliv gospodarstva 
odraža na lokalni ravni, kakšni so trendi, možnosti in načini za blažitev 
stiske posameznikov in celih družin. Skladno z navedenim bo potrebno 
sodelovanje predstavnikov Zavoda za zaposlovanje – območne enote 
Celje, Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije – OE Celje, Centra 
za socialno delo Celje, Območnega združenja Rdečega križa Celje in 
Karitasa Celje. Glede  na to, da je čas poletnih dopustov je težko 
pričakovati, da bomo lahko zahtevane podatke pridobili do obdobja, da bi 
lahko informacijo o socialno ekonomskem stanju na  območju Mestne 
občine Celje predstavili na septembrski seji. Takoj ko bo mogoče, bo 
Oddelek za družbene dejavnosti zahtevano informacijo predstavil na 
Mestnem svetu.  
 
Obrazložitev, ki zadeva upokojence in druge starejše osebe v Mestni 
občini Celje in sicer na področju namenskih, oskrbovanih in neprofitnih 
stanovanj, bo zajeta v strategiji na stanovanjskem področju, ki jo 
pripravljajo v sodelovanju z Mestno občino Celje pristojni v družbi 
Nepremičnine Celje. Oddelek  za družbene dejavnosti jim je v ta namen 
posredoval tudi zahtevane podatke, ki bodo podlaga za pripravo 
strategije. 
 
Na nivoju Mestne občine Celje deluje tudi Lokalna interdisciplinarna 
koordinacija za potrebe starejših. Njeno delovanje, ponudba storitev in 
programov in aktivnosti posameznih izvajalcev, ki posegajo na področje 
starejših občanov, bo prav tako predstavljena na Mestnem svetu. 
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